

வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்

ந.க.எண் 903 / ஆ4 / 2022 நாள் -04-2022

பொருள் தேர்வுகள் – வேலூர் மாவட்டம் – மேல்நிலை முதலாமாண்டு மற்றும் இரண்டாமாண்டு பொதுத் தேர்வுகள் மே 2022 – பொதுத் தேர்வுகள் தொடர்பான தலைமை ஆசிரியர்கள் / முதுகலை ஆசிரியர்களுக்கான ஆயத்தக்கூட்டம் நடைபெறுதல் சார்பு.

பார்வை சென்னை அரசுத் தேர்வுகள் இயக்குநர் அவர்களின் கடித ந.க.எண் 004119 /எச் 2 / 2022 நாள் 05-04-2022

பார்வையில் காணும் சென்னை அரசுத் தேர்வுகள் இயக்குநர் அவர்களின் கடிதத்திற்கிணங்க 2021-2022ம் கல்வியாண்டில் பயிலும் மேல்நிலை முதலாமாண்டு மற்றும் இரண்டாமாண்டு பள்ளி மாணவர்களுக்கான செய்முறைத் தேர்வுகள் / பொதுத் தேர்வுகள் ஏப்ரல் 2022 மற்றும் மே 2022 ஆகிய மாதங்களில் நடைபெறவுள்ளது. இப்பொருள் சார்பாக தேர்வுகள் முன்நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுதல் மற்றும் தேர்வு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் சார்பான ஆயத்தக்கூட்டம் இணைப்பில் காணும் அட்டவணைப்படி நடைபெறவுள்ளது. அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் முதுகலை ஆசிரியர்கள் கூட்டத்தில் கட்டாயம் கலந்துக்கொள்ள வேண்டும் என கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

இணைப்பு

(ஒப்பம்) க. முனுசாமி,
முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்
வேலூர்

பெறுநர்

அனைத்து வகை மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் பணிபுரியும் முதுகலை ஆசிரியர்கள்

நகல்

1. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் வேலூர் அவர்களுக்கு தகவலுக்காகவும் தொடர் நடவடிக்கைக்காகவும் அனுப்பலாகிறது.
2. உதவி இயக்குநர், அரசுத் தேர்வுகள் உதவி இயக்குநர் அலுவலகம் கல்புரம் காட்பாடி வேலூர்
3. முதல்வர், ஸ்பார்க் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளி ஸ்ரீபுரம், தகவலுக்காகவும் உரிய தொடர் நடவடிக்கைக்காக அனுப்பலாகிறது.
4. முதல்வர், லக்ஷ்மிகார்டன் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளி வேலூர் தகவலுக்காகவும் உரிய தொடர் நடவடிக்கைக்காக அனுப்பலாகிறது.

முதன்மைக் கல்வி அலுவலகம், வேலூர்

தேர்வுகள் சார்பான கூட்டங்கள் நடைபெறும் விவரம் அட்டவணை

வ. எண்	நாள் மற்றும் நேரம்	இடம்	கூட்டத்தில் கலந்துக்கொள்ள வேண்டியவர்கள் விவரம்	குறிப்பு
1	18-04-2022 காலை 09.30 மணி	லக்ஷ்மிகார்டன் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளி வேலூர்	வேலூர் நகர் / வேலூர் புறநகர் / காட்பாடி ஒன்றியத்திலுள்ள அனைத்து வகை முதுகலை ஆசிரியர்கள் / தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்கள் / கணினி பயிற்றுநர்கள் / உடற் கல்வி இயக்குநர் நிலை 1	காலை கூட்டம் முடிவடைந்தவுடன் பிற்பகல் பள்ளிக்கு செல்ல வேண்டும்
2	18-04-2022 பிற்பகல் 02.00 மணி	ஸ்பார்க் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளி ஸ்ரீபுரம்	அணைக்கட்டு ஒன்றியம் / கணியம்பாடி ஒன்றியத்திலுள்ள அனைத்து வகை முதுகலை ஆசிரியர்கள் / தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்கள் / கணினி பயிற்றுநர்கள் / உடற் கல்வி இயக்குநர் நிலை 1	காலை பள்ளிக்கு செல்ல வேண்டும் பிற்பகல் கூட்டத்திற்கு கலந்துக்கொள்ள வேண்டும்
3	19-04-2022 காலை 09.30 மணி	கே எம் ஜி கலைக் கல்லூரி குடியாத்தம்	குடியாத்தம் / பேர்ணாம்பட்டு / கே வி குப்பம் ஒன்றியத்திலுள்ள அனைத்து வகை முதுகலை ஆசிரியர்கள் / தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்கள் / கணினி பயிற்றுநர்கள் / உடற் கல்வி இயக்குநர் நிலை 1	காலை கூட்டம் முடிவடைந்தவுடன் பிற்பகல் பள்ளிக்கு செல்ல வேண்டும்
4	28-04-2022 காலை 09.30 மணி	லக்ஷ்மிகார்டன் மெட்ரிக் மேல்நிலைப் பள்ளி வேலூர்	அனைத்து வகை மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக் பள்ளி முதல்வர்கள் மற்றும் துறை அலுவலர்கள்	

குறிப்பு = மாற்றுத்திறனாளி ஆசிரியர்கள் கூட்டத்திற்கு வருகை புரிய வேண்டாம் .

(ஒப்பம்) க. முனுசாமி,
முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்
வேலூர்